

新玄機風水玄學雜誌 - 精選文章



文•譚雲龍

牛年乃休養生息之年

去年筆者向各位讀者發出警告,鼠年不是好流年,為一個破財敗局,望諸君一切 小心福自我求。去年筆者是力排眾議提出,並非一般坊間之師傅見好說好,見衰 唱衰,請問鼠年有誰個師傅能推算正確,請站出來讓筆者見識一下。

有位名師更說金融股票較為活躍,為先跌後升之局,四柱全無刑沖為良好看。 去年命局為上剋下多,剋不就是沖嗎?這樣都不懂,請問算命功力何在?講港股 直通車者又何在?玄學之真諦為能替人發出警號趨吉避凶,筆者都有錯,錯在不 能算準底點在何處,這也是玄學之難處也。去年這麼慘烈,今年又如何呢?

今年之四柱八字為己丑年丙寅月庚辰日丙子時,命局為財星坐月提月時兩殺高透,驟眼看為財多身弱不能任財局。坊間有一女名師說為土厚埋金局,大錯也!

今年命局不能作土厚埋金論,因寅木當令寅辰拱木局,身宫命宫小限也為卯,成寅卯辰木局,雖不成化但也有力量。本年最不好之處為兩丙火之殺夾剋日元庚金,如不是庚金坐下有辰土之偏印生之就不堪設想,又幸辰子拱水不成化,否則本年命局就難救也。又幸得子丑合土成化,可解去辰子之會,成為身弱有氣論。天干兩殺剋庚金太過,但又幸有己土印星在,也可將轉化為殺去生印。成殺印相生身殺兩停之格死不去也。最不好之處為身弱格局之比劫星不現,又為入金庫之墓而沖不出,還幸此辛金之比劫為庫不是墓,否則就有大麻煩了。所以本年注定財運之源不旺,身弱以比劫論財源,也可說為本年財運不旺,一切都要守待不可強求之。

總括來說,本年一切都只可算為平穩,又不至於外界所說之那麼差,可以步出 金融風暴之風眼步入平定平穩之年份。但又不能算好,只為調養生息之期,也可 算萬幸也。

本年喜用為土金,逢三、六、九、十二月,土旺之月就不錯。春季多反覆,秋季為金旺幫身時稍可進取,夏季也為火旺剋身時不作吉論,冬季只是一般。

又再用盲派命理去推算,雖為太歲當頭壓運,但有青龍太陽串宮,又有紫微龍德六合巡門,只是病符守戶稍為差一點,身宮為月德喪門又不是太差。用盲派命理推算法,本年為平穩過渡之流年,因吉星多降臨,可絕處逢生,大可安心也。

再從風水方面看,五黃災星飛到北方,主中國多流感病毒發生。西南方坤宮印尼、印度、越南及馬來西亞易有霍亂及腸胃病毒發生。西方如美國、英國、歐洲等有二黑星飛臨,成先天火局剋金,主上述之國家金融方面還未能達脫險轉好時。東面為七赤破軍星飛臨,主日本有子彈火車等交通工具大災難,也主南北韓步入多事之秋。八白吉時飛臨東南方,主澳紐、台灣可先步出金融風暴。

本年是一個休養生息之年,不輕舉妄動持盈保泰最為高,還算可安心。

牛年之運程要點:

- (一)春季反覆多變,夏季當心,秋季進取,冬季要留神守待。
- (二)今年反要逢低吸入銀行股,只投資不炒賣,作長線投資。
- (三)流咸病毒及肺癆、肺炎之病毒多易發生。
- (四)今年之地震已會減少,但車禍就較多,注意駕駛。
- (五)股票低點為萬二點左右,高點為萬九點左右。
- (六)人民幣只可輕微上升,澳紐及台幣上升,美元、英鎊、歐羅輕微下跌。
- (七)黄金在一千一百美元之下、八百美元之間上落。
- (八)石油升破六十五美元一桶。
- (九)美國及英國之樓價樓房步入輕微下跌,但不會再大幅下跌。
- (十)今年風災會較去年少,但還非太風調雨順之年。
- (十一)今年易有空中大災難或飛機相撞之事發生,地點多為美國美洲或日本韓國之地。
 - (十二)本港樓房樓價只是稍下調一成半左右,並不是大跌。
- (十三)今年最好之行業為電腦科技業、電話通訊業、美容業、藥品業、醫藥業。
- (十四)全年最不好之行業為旅遊業、保險業、航運業、娛樂業、飲食業、 文具及出版業、電子及創造業、金融業。

(筆者寫於二零零八年戊子十二月)

參考去年鼠年之盲派命理推算法:

年戊子吊客天狗太歲壓運月甲寅喪門地喪串宮日甲戌天狗吊客喪門地喪巡門時甲戌天狗吊客喪門地喪守戶

身宫: 壬戌 病符 天狗 吊客 命宫: 丁巳 歲破 大耗 小耗 胎元: 乙巳 太陰 勾絞 小耗 小限: 己巳 太陽 太空 小耗

去年為全盤凶星,半點兒吉星都難找,所以才有這樣慘烈。(本篇完)

譚雲龍網址:www.fengshui-master.com.hk/tamyunlung